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UccriedoeamersibCKuU 80rnpoc

Kak ctax paboThbl, yaoBNeTBOPEHHOCTb paboTon n obpasoBaHue
BIMUSIET HAa 3(PPEKTUBHOCTb AEATENBHOCTM COUMANbHOIO
paboTHMKa?

JKcno3unuus Ucxon

Ctax paboTbl QP PEKTNBHOCTb AEATENBHOCTH
couunanbHoro paboTHMKa

YnoBneTBoOpeHHOCTL paboToun

ObpasoBaHune



Ne Crax pabothl (roa) YO0BNeETBOPEHHOCTbL paboTom O6pasoBaHue

1 1 2 1

2 1,5 2 1

3 1,5 3 2

4 2 1 1

5 3 2 2

6 5 2 2

7 3 3 1

8 4 4 1

9 2 5 1

10 1 3 1

11 5 2 2

12 7 2 1

13 3,5 1 2

14 2 2 1

15 1,5 2 1

16 3 2 2

17 4 3 2

18 3 2 1

19 5 2 1

20 6 5 1

21 7 1 1

22 9 5 2

23 4 4 1

24 5 2 1

25 2 2 1

26 3 2 2

27 1 3 1

28 1 2 1

29 2 2 1

30 1 2 2

31 1 5 1
1-NONHOCTbLIO YAOBNETBOPEH
2-cKopee yaoBIeTBOPEH, YEM HE YAOBNETBOPEH 1-BbiCLUEE
3-cKopee He ya0BMeTBOPEH, YeM YAOBNETBOPEH 2-cpenHe-

cneunanbHoe

4-COBCEM He YO0BINETBOPEH

5-3aTpygHA0Cb OTBETUTL




Ctax paboTbl - KONINYECTBEHHbIE
HenpepbIBHbIE
YnoBneTtBOpPeHHOCTb paboTon —
Ka4yeCTBEHHbIE NOPSIAKOBbIE
OObpasoBaHue - KA4ECTBEHHbIE,
KaTeropuanbHble HOMUHarbHbIE



LleHmpasnbHast meHOeHUUSs

e Ctax paboThbl
1111111,51,51,522222333333,544455556779

Mo=1

Me=3

Cpea.apud. X= 1x6+1,5x3+2X5+3x5+3,5+4x3+5x4+6+7x2+9 / 31 = 3,2

* YNOBNEeTBOPEHHOCTb padboTon

Mo = 2 (ckopee yaoBneTBOPEH, YEM HE YOOBNETBOPEH)
« Obpa3oBaHue

Mo =1 (Bbicwiee)



lMoka3zamersnu pa3bpoca

e CTax paboThbl

A = Xmax — Xmin

A=9-1=8

HeHopmarnbHOe pacnpegeneHue
Interquartile range (IQR) =Q3-Q1 =5-1,5=3,5



YDoBneTBOPEHHOCTb paboTou

MONMHOCTbLIO YAOBNETBOPEH

9,68%

cKkopee yoBNeTBOPEH, YEM He YO0BNEeTBOPEH
54,84%

cKkopee He YI0BMNeTBOPEH, YEM YOOBETBOPEH
16,13%

COBCEM He YOBIIETBOPEH

6,45%

3aTPyOHAOCh OTBETUTL

12,9%

ObpasoBaHune

Bbicwiee 67,74%
CpenHe-cneynanbHoe 32,26%

YnoBneTBoOpeHHOCTb paboTon coumanbHbIX
paboTHMKOB
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[MoNHOCTbIO Cropee CKopee He CoBcem He 3aTpyAHAKCH
yAOBNETBOPEH yAOBNETBOPEH, YAOBAETBOPEH, YA0BNETBOPEH OTBETUTb
yem He yem

yAoBneTBOpeH yA0B/eTBOPEH

MpoueHTHOE CooTHOLEHME B obpa3zoBaHUMn
y coumranbHbiX paboTHUKOB

E Boicwee  ® CpegHe-cneuuasibHoe



LlloeepumersnibHbIU UHMepa8as 0sist 001U

 Obpa3oBaHue

Bbicwee 67,74%

CpenHee 32,26%
* P=0,677 ﬁ(}
. q=0,333 E= 2ol
* n=31 n

« E=1,96 x V0,677 x0,333/31=0, 17
0,677-0,17<p<0,677 +0,17
0,507 < p <0, 847
50,7 % <p<84,7%



Pa3mep ebibopku

AA /Za/z\
*p=0,677 n=pq- —
.q=0,333 \ E/
*E=0,17

*n=0,677x0,333 (1,96/0,17)* = 29,9



Cmamucmu4yecKuu mecm

* [1pn nccnegoBaHnn B3aMMOCBA3N MEXOY Ka4eCTBEHHbIMU
npu3Hakamu ( yaoBreTBOPEHHOCTb paboTon n obpasoBaHue C
9P PEKTUBHOCTLIO AEATENBHOCTM coUMarbHOro paboTHMKa)
ncnonbe3yetca KoadbduumneHT koppensaumm CnupmeHa.

* [1Ipn nccnegoBaHnn B3aMMOCBA3M KaYECTBEHHOIO NPU3HaKa
(cTax paboTtbl) byaem ncnonb3oBatb KoadhdUUMEHT
Koppenauumn NnpcoHa.



Mamepuasibl u MemMoobI

[1pn npoBegeHnn nccnegoBaHna byayT MCNOMb30BaTLCS:

« Coupmornornyecknm metop ( npoeBegeHne aHKeETUpoOBaHMe cpeau
couunanbHbIX PpaboTHNKOB, Y4aCTKOBbLIX Bpaden 1 Bpadein ooLlen
NPaKTUKN );

e CTaTncTnyeckmn Metoq ( BblYMcneHne B3anmMmoCcBA3n Mexay
npu3Haka My ¢ NOMOLLLI KO3IMOULIMEHTOB KOppenaumm
CnupmeHa u ['lupcoHa).



